Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. XlI+720, 32 (Parathma - Appendice). Legatura tutta telacon titoli e fregi impressi in
nero sulpiatto e sul dorso. Tagli a coda di pavone. Testo su due colonne. Strappetto alla
sqguardia posteriore e piatti leggermente abrasi. Timbro di possesso rilegato Molto buono (Very
Good) (8730)

Lexikon Omerikon. Periechon
pasas tas par' Omero kai tois
Omeridais euriskomenas lexeis,
ek tou Germanikou tou Krousiou
meta prosthekon kai
diorthoseon

Read More

SKU: 8730

Price: 1.400,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: loannes Pantazides; Michael Konstantinides
editore: Vivliopoleion loannou N. Sidereluogo-
edizione: En Athenaianno-edizione: 1921



https://viborada.it/prodotto/lexikon-omerikon-periechon-pasas-tas-par-omero-kai-tois-omeridais-euriskomenas-lexeis-ek-tou-germanikou-tou-krousiou-meta-prosthekon-kai-diorthoseon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

M. Tulli Ciceronis De republica
quae in codice Vaticano
supersunt cum Angeli Maii
praefatione integra, scholiis et
adnotationibus selectis; it.
specimine palimpsesti Vaticani.
Recensuit et compluribus in
locis emendauit Ferdinandus
Steinackerus. Accedit epistola
Godofredi Hermann

Read More

SKU: 8695

Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Marcus Tullius Cicero, Wilhelm Ferdinand
STEINACKER, Johann Gottfried Jacob HERMANN
editore: sumptibus Hartknochiiluogo-edizione:
Lipsiaeanno-edizione: 1823

Product Description

XV, [1], 16, LXIV, 166, [2] pagine, 1 tavola ripiegata (facsimile), modesta legatura coeva
cartonata, taglio colorato come da foto, dall'antiporta rimosso parte superiore di 2 cm circa
(recava forse il nome dell'ex-proprietario) rilegato Buono (Good) (8695)



https://viborada.it/prodotto/m-tulli-ciceronis-de-republica-quae-in-codice-vaticano-supersunt-cum-angeli-maii-praefatione-integra-scholiis-et-adnotationibus-selectis-it-specimine-palimpsesti-vaticani-recensuit-et-compluribu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Homeri llias. Cum brevi
annotatione curante C. G.
Heyne. Volumen Primum Lib. 1-
12.

Read More

SKU: 8686

Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Homer und C. G. Heyne (Bearb.)editore: in
libraria Weidmannialuogo-edizione: Lipsiaecanno-
edizione: 1804

Product Description

In 8, XVI, 622, 16 Seiten. Stark beriebener Pappband der Zeit mit rotem Rueckenschild, roter
Schnitt, ehemaliges Bibliotheksexemplar mit Stempel am Titelblatt rilegato Molto buono (Very
Good) (8686)



https://viborada.it/prodotto/homeri-ilias-cum-brevi-annotatione-curante-c-g-heyne-volumen-primum-lib-1-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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BIL11E el b By

| documenti d'amore di
Francesco da Barberino secondo
I manoscritti originali. A cura di
Francesco Egidi

Read More

SKU: 11389

Price: 170,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Francesco da Barberinoeditore: presso la
Societa,luogo-edizione: In Romaanno-edizione:
1902-1927

Product Description

In 8, XIlI fascicoli di circa 90 pagine I'umo rilegati in tre volumi. Rilegatura coeva mezza tela,
angoli, tasselli e oro. Figure nel testo. Tagli superiori rossi. | singoli fascicoli conservano le
copertine originali. Firma di possesso al frontespizio. In testa al frontespizio: Societa filologica
romana. In barbe. Qualche rarissima e lieve fioritura alle carte rilegato Molto buono (Very Good)
(11389)



https://viborada.it/prodotto/i-documenti-damore-di-francesco-da-barberino-secondo-i-manoscritti-originali-a-cura-di-francesco-egidi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Paléographie des chartes et des
manuscrits du Xle au XVlle
siécle, - Troisieme édition

Read More

SKU: 8750

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Chassant Louis-Alphonseeditore: Published
by J.-B. Dumoulinluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1847

Product Description

n 16, pp. VIII+88+(xxiii+136 di dixctionnaire des abréviations). Legatura mezza pelle muta.
Nove tavole ripiegate fuori testo. Rare fioriture alle carte. Dorso e piatti leggermente abrasi e
cerniere consumate rilegato Buono (Good) (8750)



https://viborada.it/prodotto/palographie-des-chartes-et-des-manuscrits-du-xie-au-xviie-sicle-troisime-dition/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

B ereo waerumie Collezioni Gonzaga. Il carteggio
tra la corte cesarea e Mantova
R EG a0 TRA DA CORTE CESAREA (1559-1636). Repertori
E MANTOVA (1559-1636)
Read More

SKU: 15680

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia

autore: Venturini Elena.editore: Silvanaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Silvanakditoriale

Product Description
In 8, pp. 816. Brossura. Tavole fuorit esto. Collana Fonti, repertori e studi per la storia di
Mantova. Repertori brossura Perfetto (Mint) (15680)



https://viborada.it/prodotto/collezioni-gonzaga-il-carteggio-tra-la-corte-cesarea-e-mantova-1559-1636-repertori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Le collezioni Gonzaga. Il
carteggio tra Venezia e Mantova

NIELA SOGLIANI

LE COLLEZIONI GONZAGA - ] -
% CARTEGGIO TRAVENEZIA E MANTOVA (1563-1587). Repertori
Read More
SKU: 15677

Price: 70,00€

Stock: outofstock

Categories: Filologia

autore: Sogliani Daniela.editore: Silvanaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

SilvanaEditoriale

Product Description
In 8, pp. 456. Brossura. Collana Fonti, repertori e studi per la storia di Mantova. Repertori
brossura Perfetto (Mint) (15677)



https://viborada.it/prodotto/le-collezioni-gonzaga-il-carteggio-tra-venezia-e-mantova-1563-1587-repertori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

FONTI, REFERTORI E STUDI
STl

REPERTORI

ROBERTA PICCINELLI

E COLLEZIONI GONZAGA
CARTEGGIO TRA FIRENZE E MANTOVA

554-1626)

Product Description
In 8, pp. 396. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Fonti, repertori e studi per la storia di
Mantova. Repertori brossura Perfetto (Mint) (15679)

Le collezioni Gonzaga. Il
carteggio tra Mantova e Firenze
(1554-1626). Repertori

Read More

SKU: 15679

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Piccinelli Roberta.editore: Silvanaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

SOPHOCLIS
PHILOCTETES

GRAECE

EDIDIT
GOTTFRIED ERNESTVS GRODDECK

GRAEC:

ACCESSIT PROLVSIO IN LOCVM VL. POLLYCIS
DE SCENA IN THEATRO GRAECORVAL
ONOM. L. IV & 19, §. 126 T. L p. 4o

Product Description

Sophoclis Philoctetes Graece
edidit Gottfr. Ernest. Groddeck .

Read More

SKU: 8766

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia

autore: Sophocleseditore: Zawadzkiluogo-edizione:
Vilnaeanno-edizione: 1806


https://viborada.it/prodotto/le-collezioni-gonzaga-il-carteggio-tra-mantova-e-firenze-1554-1626-repertori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/sophoclis-philoctetes-graece-edidit-gottfr-ernest-groddeck/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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In 8, XXIII, 87 pagine, legatura in tela muta, testo in greco antico rilegato Ottimo (Fine) (8766)

-E)?NnREF'EWESTUDIPERLAS:ORIA Le COIIeZioni dei Gonzagal

Sethid L'inventario dei beni del 1540-

LE COLLEZIONI GONZAGA 1542
LINVENTARIO DEI B
DEL 1540-1542

ENI

Read More

SKU: 15676

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia

autore: Ferrari Daniela.editore: Silvanaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 447. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana Fonti, repertori e studi per la storia di
Mantova. Inventari brossura Ottimo (Fine) (15676)



https://viborada.it/prodotto/le-collezioni-dei-gonzaga-linventario-dei-beni-del-1540-1542/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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— TSR,

| Tragodumenon : Libri tres
TRAGODUMENON

Read More
EL1BRIGERES

SKU: 8713
THADDAEUS ZIELINSKI { Price: 50,00€

UNIVERSITATIS VARSAVIENSIS PROFESSOR

Stock: outofstock

I. DE LOCIS TRAGOEDIAE GRAECAE RUDIMENTALIBUS | Categories: Fi |O|Ogia

1. DE TRIMETRI EURIPIDE]I EVOLUTIONE s assss=
11I. DE IPHIGENIAE ET DANAES MYTHOPOEIA TRAGICA

autore: Zieli?ski, Tadeuszeditore: Sumptibus
Polonicae Academiae Litterarumluogo-edizione:
Cracoviaesanno-edizione: 1925

CRACOVIAE
SUMPTIBUS POLONICAE ACADEMIAE LITTERARUM
APUD BIBLIOPOLAS GEBETHNER ET WOLFF: WARSZAWA
KRAKOW — LUBLIN — £ODZ — POZNAN — WILNO — ZAKOPANE ==

1925

Product Description

330 pagine 21 cm., brossura, carta leggermente scurita, rinforzo trasparente all'interno della
copertina anteriore, piccola mancanza alla copertina posteriore, libro intonso e molto raro,
contiene: 1. De locis tragoediae graecae rudimentalibus; 2. De trimetri euripidei evolutione; 3.
De Iphigeniae et Danaes mythopoeia tragica brossura Molto buono (Very Good) (8713)



https://viborada.it/prodotto/tragodumenon-libri-tres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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I manoscritti miniati della
Biblioteca Estense di Modena-
Secondo volume

T DOMENICO FAVA - MARIO SALMI

I MANOSCRITTI MINIATI
DELLA BIBLIOTECA ESTENSE  Read More
DI MODENA SKU: 12368

SECONDO VOLUME Price: 45 ) 00€
Stock: instock

Categories: Filologia

autore: Domenico Fava, Mario Salmi a cura di
editore: Electaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1973

ELECTA EDITRICE - MILANO

Product Description

213 p., 66 p. di tavole illustrate b/n; 35 cm. Legatura tutta tela con titoli in nero. Piccola
abrasione di 3 cm alla cerniera del dorso anteriore in basso. Con la collaborazione di E. Pirani.
Edizione di 200 esemplari numerati, nostro n.144 rilegato Buono (Good) (12368)



https://viborada.it/prodotto/i-manoscritti-miniati-della-biblioteca-estense-di-modena-secondo-volume/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

